Matenatiba 8. #ida - tedeni

Kolik metrii krychlovych zeminy je tfeba vykopat pro vyhloubeni studné s primérem 2 m a hluboké 7 m?
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m Za 1 m? plakdtovaci plochy vybird obec poplatek 500 K&. Kolik K& utrZi, pronajme-li k nalepeni plakatt sloup tvaru
vélce s primérem 2 m a vySkou 3 m?
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12.§ Vélcov4 nddr? m4 objem 60 hl a je hlubok4 2,5 m. Vypocitejte pramér nadrye.
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Kolik m? plechu je potfeba k zhotoveni sudu pro pfepravu pohonn

ych hmot o vysce 90 cm a poloméru podstavy 30 cm?
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’ Kolik litrit vody se vejde do konve tvaru vilce s primérem dna 20 cm a vySkou 45 cm? Nakreslete si obrézek.
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NadrZ ma tvar vélce s polomérem podstavy 3 m a vySkou 5 m.
a) Kolik hektolitrii vody se vejde do nadrze?

b) Do jaké vysky sah4 voda v nddr7i, jestliZe je v ni 850 hi vody?
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Jak vysoky je sud po okraj naplnény vodou o objemu 40 hl, m4-li polomér podstavy 0,7 m?
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